

## Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 20. svibnja	18.30 + Ivka i Ivan Frajković Vanja i ob. Mihaljević
Utorak 21. svibnja	19.30 VOJNOVAC - Trinaest utoraka Sv. Anti (deseti). 18.30 + U zahvalu Gospi od Čudesa; + Zdravko Božičević
Sri. 22. svibnja Sv. Rita	17.00 Krštenje: Maria Lena i Gabriela Isabel Brajković (majka Valerija) 18.30 Na čast Sv. Josipu: + Branko Žilić
Čet. 23. svibnja	18.30 U zahvalu Gospi od Čudesa (ak)
Pet. 24. svibnja	18.30 +Mijo Gojević-Zrnić; Dijana Žlimen, Anka Žilić i Marija Hodnik
Sub. 25. svibnja	18.30 Po nakani (al)
26. svibnja 6. USKRSNA	10 SVETIŠTE: Misa i krštenje: Anastazija Puškarić (Anton i Iva); Ana, Patrik i Patricia Cindrić (Stjepan i Lorena) 12 CEROVNIK: Cerovnički mučenici (Spomendan vlč. D. Fifke)

1. ŽUPNA KATEHEZA – za sve vjeronikene – molitve krunice u 18 sati i Sv. Misa.
2. MARIJA POMOĆNICA KRŠĆANA – slavimo je u petak, 24. svibnja.
3. ZARUČNIČKI TEČAJ – od petka 24. svibnja do 1. lipnja u 19.30 h u crkvi u Zagorju.
4. ČEPOVI – skupljamo za liječenje bolesnu djecu. Hvala na dobroj volji za skupljanje...
5. IZBORI za EU parlament – poruka biskupa HBK za izlazak na izbore.
6. HODOČAŠĆE na BLEIBURG – hvala svim hodočasnicima, a osobito Počesnom bleiburškom vodu na financiranju busa te Pekari Mivit i Gradu Ogulinu na donacijama za put.
7. DOPRINOS: – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

Svetište Gospe od Čudesa - Oštarije

**Bleiburg 2019.**

15. svibnja: - 18.30 - Misa za žrtve Bleiburga i Križnog puta  
- 19.15 - Pastoral iseljništva (fra Mirko Gregov)




18. svibnja - Hodočašće na Bleiburg

**Bleiburg** je postao simbol i metafora svih hrvatskih stradanja od komunističkih pobjednika 1945., iako je samo manji dio vojnika i civila ubijen na samoj Bleiburškoj poljani i u okolici. Imenom **Bleiburški pokolj** označavaju se pokolji zarobljenika, bez obzira gdje se dogodili. Većina zarobljenika ubijena je na marševima kroz Jugoslaviju i u zarobljeničkim logorima tijekom sljedećih mjeseci. To je u hrvatskoj iseljeničkoj literaturi nazvano **Križni put** (ponekad u množini, *Križni putevi*), pa je danas izraz u općoj uporabi u Hrvatskoj.

**Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)**



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

19. svibnja 2019. • 5. USKRSNA • God. X. • br. 20 (455)



### Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge!



Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu: Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: »Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem:

**Ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.**«  
*Riječ Gospodnja. (Iv 13,31-35)*

### Što je slava?

Koji puta se (oni stariji) dušobrižnici mogu naći u čudu i nedoumici. Kad predlože ljudima nekakav poseban duhovni ili općenito pastoralni sadržaj, uvijek ima zainteresiranih, ali nipošto u onom broju u kojem bi to moglo biti. Međutim, ponudi li se u crkvi ili izvan crkve nešto spektakularno: npr. gostovanje veoma poznate rock grupe, nekog pjevača, poznatog športaša, izvikanog političara..., eno mase koja hrli. Da vidi spektakl ili čudo nevideno. Ako već ne mogu biti slavni, ljudi s divljenjem gledaju one koji su to, prema njihovu mišljenju, postigli. Bože, koliko li je ljudi tijekom ljudske povijesti silno žudilo za slavom! Koliki li su se ratovi poduzimali samo zato da bi netko proširio svoju moć i svoju slavu među ljudima. Toliki su zbog nje poduzeli velike napore, potrošili svoj život, izgubili i zdravlje i prijatelje, izdali i vjeru i domovinu i onda duboko razočarani uvidjeli da je za njih slava bila nedohvatljiva. Bilo je, naravno, i onih koji su nekakvu slavu dosegli, ali su ipak morali priznati da im je srce ostalo neispunjeno, jer ako su osvojili jednu zemlju, žudili su za drugom, ako su zadobili jedno bogatstvo, žudili su za drugim i tako su uvijek ostajali gladni i žedni uspjeha i priznanja. I danas od tih kraljevstava ni od te slave nema ni kamena na kamenu...

Što je to slava? Što to ispunja ushićenjem ljude željne slave? Da im oduševljeno mnoštvo kliče? Da imaju vlastiti trg ili ulicu? Da imaju svoje otiske u betonu ispred spomenika slavni? Da budu olimpijski pobjednici? Da, općenito, u nečemu budu prvi?

Doista, što je slava? Može li se ona postići? Koje su njezine osobine? Gdje su njezine granice? Je li ona uopće dohvatljiva? Može li čovjek uopće postići vječnu slavu?

## Pozdravna riječ u ime roditelja prvopričesnika

Hvaljen Isus i Marija!

Poštovani svećenici, prvopričesnici, obitelji dragi župljani i hodočasnici!

Radost prvopričesničkog slavlja okupila nas je pod Gospin plašt oko Isusovog stola na kojem se jača povjerenje i ljubav u Božju milost i providnost.

**I vaš je život, dragi naši prvopričesnici,** započeo s povjerenjem i ljubavlju nas - vaših roditelja. U zajedništvu s vašim krsnim kumovima ušli ste u zajedništvo s Kristom slaveći prvi i temeljni sakrament – sveto krštenje. Krist Gospodin nastavio vas je izgrađivati, svekoliko oblikovati kroz povjerenje i ljubav u našim obiteljskim i rodbinskim susretima te školskoj i župnoj zajednici. Jučer ste pristupili svojoj prvoj svetoj ispovijedi. Očistili ste svoja malena srdašca od onog što nas je udaljilo od iskrenog povjerenja, od Božje ljubavi i dobrote. Danas ste ovdje došli praćeni s dragim osobama, vašim najmilijima koji su zaželjeli umnožiti radost zajedništva oko euharistijskog slavlja. Neka vas Isus Dobri Pastir, koji je nepresušni izvor uvijek čini radosnima oko zajedničkog misnog stola.



**Na trenutak svog životnog puta zastali smo, poštovani roditelji** i u ovaj dan zaželjeli svoja žedna srca napojiti radošću, svoju nadu ojačati molitvom u zagovor drage nam Majke Marije ovdje pod njezinim plaštom, a osobito učvrstiti povjerenje i predanje naše djece blagoslovljenoj Božjoj providnosti.

Rado ističemo kako smo obdareni razumom i slobodnom voljom, pri čemu od svoje najranije mladosti jako naglašavamo svoju slobodu. Sad kad smo roditelji, uviđamo odgovornost ponekad i neizvjesnost za budućnost svoga djeteta. Ovim činom danas želimo još jednom potvrditi odluke izrečene na krštenju naše djece – neka ih Božja ljubav oblikuje prema njegovoj svetoj volji.

Dok ovdje prisutnim majkama i bakama upućujem čestitku za Majčin dan, pozivam sve vas, poštovane majke i očevi, da s još čvršćim povjerenjem svoje dijete danas preporučimo zagovoru naše zajedničke Majke Marije koja će s Dobrim Pastirom, Gospodinom Isusom našu djecu i sve nas dovesti k izvoru života.

**Neka nam na tom putu koji je jedini ispravan i siguran, bude duhovna snaga zazivana od vas poštovani svećenici pop Ante i don Ivane.** Vjerujemo kako je vama svećenicima ova nedjelja Dobrog Pastira za to posebni poticaj i kako vam je osobito ovakvo slavlje oko Kristovog Stola doista istinska svećenička radost. I mi ćemo moliti za vas da ustrajete neumorno sve nas okupljate i hraniti živim euharistijskim Kruhom.

A našoj nebeskoj Majci, dragoj Gospi od Čudesa na današnju Mladu Nedjelju s radošću predajemo u njezin majčinski zagrljaj ove prvopričesnike, njihove obitelji i sve prisutne na ovom slavlju. Hvaljen Isus i Marija!

*Diana Franjković, majka prvopričesnice i članica ŽPV*

## Biskupi pozvali na izlazak na EU izbore



Vijeće biskupskih konferencija zemalja Europske unije (COMECE) uputilo je poziv na sudjelovanje na europskim izborima, ističući da od 23. do 26. svibnja svi punoljetni građani EU-a imaju priliku izabrati svoje zastupnike u Europskom parlamentu i tako sudjelovati u oblikovanju budućnosti Europe.

*Glasanje nije samo pravo i dužnost već i mogućnost konkretnog sudjelovanja u izgradnji Europe,* ističe se u priopćenju objavljenom u četvrtak u Bruxellesu.

Biskupi pozivaju europske građane da se priključe političkom procesu, prosude i daju svoj glas na izborima kako bi europski projekt nastavio napredovati. Ishodi tih izbora utjecat će i na međunarodnu scenu i odluke koje će se

ticati cijeloga čovječanstva, jer briga za okoliš i održivi razvoj ne mogu se ograničiti samo na Europu, upozoravaju biskupi, prenosi IKA.

Europska unija nalazi se pred **velikim izazovima** i nesigurnošću. Europa mora ponovno pronaći svoj zajednički identitet i poraditi na nedostacima. Potrebna su djelotvorna rješenja za pitanja migracija, azila i integracije, poručuju biskupi i pozivaju Europljane da dobro prouče stavove kandidata prema naprimjer zauzimanju za zaštitu ljudskoga dostojanstva i temeljna prava.

Izlazak na izbore nužan je korak za očuvanje dosadašnjih pozitivnih postignuća Europske unije, poručuju biskupi i izražavaju nadu da će ti izbori Europu ponovno učiniti ključnim akterom u cjelovitom razvoju osobe, obitelji i zajednice. ([www.jabuka.tv](http://www.jabuka.tv))

## Biskup Puljić vjernicima uoči EU izbora: Birajte bogobojazne

U svom govoru na početku 58. redovnog plenarnog zasjedanja Sabora HBK u utorak, predsjednik HBK zadarski nadbiskup **Želimir Puljić** osvrnuo se i na skorašnje europske izbore. “Za desetak dana, od 23. do 26. svibnja, održat će se deveti europski izbori kad će se diljem EU birati zastupnici u Europski Parlament.

Hrvatska je 2013. godine nakon višegodišnje provjere i čekanja primljena u EU. U tijeku je i kod nas po drugi put kampanja za izbor parlamentarnih zastupnika. Imajući u vidu demokratsko pravo svih građana da biraju i budu birani, potiču se vjernici neka ispune građansku dužnost i biraju svoje kandidate. A pri izboru dobro je slijediti onaj mudri savjet iz Biblije pa “birati ljude sposobne, bogobojazne i pouzdane” (Izl 18, 21), javlja N1.

Nadati se da će i građani RH to učiniti s moralnom i društvenom sviješću i odgovornošću. Naime, biranjem i glasanjem oni sudjeluju u odlukama koje se tiču zajedničke budućnosti, te učinkovito doprinose demokratskom razvoju naše Domovine i Europske Unije”, rekao je Puljić.